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     A második félév legfontosabb eseményei:

      Tavasszal lezajlottak a Diákolimpia mérkőzései.
      Mindkét korcsoportban, mindkét csapatunk - a hódmezővásárhelyi selejtező fordulók megnyerése után - bejutott a megyei döntőkre.    
           

    

  

   IV. korcsoport:
   A lányok Kisteleken küzdöttek tovább és szerezték meg a nagyon szép bronzérmet, az Algyőt
maguk mögé utasítva. Itt a két kiemelt csapat, a Kistelek és a szegedi Vörösmarty
megérdemelten jutott be az országos döntőbe.

  

   
   A fiúk pedig Szegeden szoros küzdelemben, az Algyővel fej-fej mellett haladva küzdöttek a
bronzéremért. Sajnos, a szerencse nem nekünk kedvezett, a sok kapufa, hetesek kihagyása
megbosszulta magát, így a megyei negyedik helyen zártuk az idei évadot. Az első két helyen
két kiemelt szegedi iskola, a Vörösmarty és a Madách végzett.
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        III. korcsoport:   Lányok - megyei 3. helyezés - Kisteleken   Fiúk - megyei 4. helyezés – Szegeden         

        Iskolánk május 29-én – a tavalyi évhez hasonlóan a Dr. Papp László Városi Sportcsarnokban- megrendezte a II. Koszta Kézilabda Tornáját. A délután folyamán 3 fiú- és 3 lánycsapatversenyzett egymással. Izgalmas és szoros mérkőzéseken szurkolhattak a kilátogató szülők ésbarátok. A verseny végén a csapatok a helyezésüknek megfelelően oklevelet és érmeketkaptak.   Különdíjakat is osztottunk mindkét csoportban.        A II. Koszta Kézilabda Torna végeredménye:   FIÚK:   1. hely: Szentesi Koszta József Általános Iskola   2. hely: Fehér Ignác Általános Iskola – Algyő   3. hely: TIGRISEK – Csongrádi Utánpótlás Kézilabda Egyesület           

        LÁNYOK:   1. hely: Fehér Ignác Általános Iskola – Algyő   2. hely: TIGRISEK – Csongrádi Utánpótlás Kézilabda Egyesület   3. hely: Szentesi Koszta József Általános Iskola        Különdíjat szerzett:   Halász Loránd – legjobb játékos   Sarusi Kiss László – legjobb kapus         
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        ► A félév során eljutottunk Kondorosra és Csongrádra edzőmérkőzésekre, ami nagybansegítette a Diákolimpián való sikeres szereplésünket.        ► Részt vettünk mindkét csapattal a Kiss Bálint Kézilabda Tornán is.        ► Kétszer elutaztunk Orosházára, ahol NB 1-es mérkőzéseket nézhettünk. Először aVeszprém, majd a PICK – Szeged játékát csodálhattuk meg élőben.      Ebben a félévben is sokat dolgoztunk, hiszen mindannyiunk célja legjobbnak lenni alegjobbak között! Egy különös dolog, amit a KÉZILABDA nyújt nekünk, hogy tudjuk, alegfontosabb, amit a győzelemből megtanulhatunk, hogy képesek vagyunk rá!      A szentesi Kosztások névsora:   Rozmis Edina, Antal Viktória, Bozóki Petra, Labádi Júlia, Molnár Gabriella, Szilágyi Anna,Páger Gréta, Tihanyi Fanni, Beke Kata, Váczi Dorina, Ágoston Kata, Papp Eszter, Sáfár Nóra,Dancsó Lilla és Zelei Hanna.                      Sarusi-Kiss László, Beleon Barna, Halász Loránd, Bagi Kristóf, Szabó Dávid, PotocskaTamás, Török Dániel, Pataki Zoltán, Czuczi Endre, Mészáros Sándor, Sarusi-Kiss Péter,Szikora Szilárd, Szabó Benedek és Kovács Kornél.         A III. korcsoportban szerepelt még:   Kazi Rebeka, Bubori Arabella, Bertus Iván, Kis Csaba, Gere Szabolcs és Pogány Péter.           

                  Edzők: Oroszné Tihanyi Márta és Orosz Tibor    
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